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«Спіткнулася,
і лечу в глибоку

яму ...»

«Бабуся, дивись,
твій будинок
горить!»
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СПІТКНУЛАСЯ, І ЛЕЧУ В ГЛИБОКУ ЯМУ ...

Коли двоє з чотирьох дітей помирають в 
страшній автокатастрофі, у матері виникає 
почуття, що вона летить в нескінченну прірву і 
їй ніхто більше ніколи не зможе допомогти. І 
зовсім неважливо, вмирають маленькі діти або 
старші. Материнське серце ніколи не мислить 
категорією віку, а рухоме безумовною 
любов'ю.любов'ю.
Катерина Петрівна зазнала саме це, коли 8 
років тому двоє її дітей трагічно загинули в

аварії. Ще не загоєну рану на серці знову 
розірвала війна. З того часу, бабуся вважає, 
що вона одного разу «спіткнулася і летить в 
глибоку яму».
Її життя не стає краще, здоров'я погіршується, 
продукти дорожчають, пенсія, з урахуванням 
інфляції, не зростає.
«Їжа«Їжа дорога. Все, що я можу собі дозволити – 
це шматочок рибки за 6-7 гривень. Зварю 
юшку і їм. Люблю рибні страви. Кажуть, вони 
продовжують життя. Харчуюся двічі в день. На 
більше – немає грошей. Але є добрі люди. Я 
дуже вдячна CBN UKRAINE, що вони 
перерахували мені на харчування 2475 
гривень! Я рада до сліз».гривень! Я рада до сліз».
Поки військовий конфлікт не вирішено, ми 
регулярно підтримуємо літніх людей 
продуктовими наборами, щоб не допустити 
голодних смертей. Спасибі, партнери, що 
робите це реальним.
Ви можете підтримати благодійну акцію в АТО 
«Збери продукти для літніх людей», зробивши 
примітку «на продуктові набори».

БАБУСЯ, ДИВИСЬ, ТВІЙ БУДИНОК ГОРИТЬ!

Валентина Василівна все життя прожила в 
Мар'їнці. Виростила двох дітей. Пішла на 
пенсію, на заслужений відпочинок. Діти 
зробили їй ремонт в квартирі, щоб мама на 
старості років пожила в хороших умовах. Але 
війна забрала у сім'ї дві квартири і вдарила по 
здоров'ю Валентини.
«Слава«Слава Богу, мене не було вдома. Йдемо 
додому, а внучок мій кричить: «Бабуся, дивись, 
твій будинок горить!» Відразу після першого 
горя прийшло друге – з цієї ж причини згоріла 
квартира сина. На нервовому грунті мене 
спіткав третій інсульт. Але волею Божою, мені 
попався гарний лікар, я пройшла грамотну 
реабілітацію,реабілітацію, встала на ноги і тепер я можу 
ходити та розмовляти!»
Щозими через холод у Валентини 
загострюються хвороби і витрати на 
медикаменти значно збільшуються.

Медицина для жінки – це питання життя і 
смерті. Саме тому працівники соціальних 
проєктів CBN UKRAINE записали Валентину на 
мобільну медакцію, де вона безкоштовно 
отримала огляд київських лікарів, УЗД, 
кардіограму. Жінці призначили лікування.
НаНа жаль, без допомоги фахівців Валентині та 
іншим людям, які опинилися в подібній ситуації, 
не впоратися самотужки. Тож ми дякуємо 
кожному партнерові, який підтримує це 
служіння!

СОЦІАЛЬНІ ПРОЄКТИ



НОВИНИ
СТІВ ВЕБЕР ПЕРЕДАВ КЕРІВНИЦТВО
CBN UKRAINE КОСТЯНТИНУ ЛИТВИНЕНКО

CBN UKRAINE (Асоціація милосердя 
«Еммануїл») майже 30 років веде свою 
діяльність в Україні та в країнах Східної Європи. 
З початку заснування Асоціації 1991 року і до 
лютого 2020-го регіональним директором 
Christian Broadcasting Network в Східній Європі 
і Середній Азії був Стів Вебер. 21 лютого 2020 
рокуроку відбулась передача керівництва 
Костянтину Литвиненко.

Костянтин Литвиненко – новий керівник CBN 
UKRAINE – продовжить діяльність організації, 
підтримуючи і розвиваючи основні проєкти 
«Суперкнига», «Обітниця Сироті», HELPUA 
(допомога на сході України). Костянтин 
Литвиненко має досвід управління 
міжнародною організацією (кілька років він був 
національнимнаціональним директором організації LAMb
International ILDC в Киргизстані). В останні роки 
він очолював один з проєктів CBN «Обітниця 
сироті» в м. Вінниця.

ДІТИ ВІЙНИ

У прифронтовому містечку Гірське живе сім'я, 
в якій ростуть двоє дітей – Поліна і Максим. 
Через війну діти стали тривожними і почали 
боятися темряви, а також стали хворіти. Мама 
зверталася до лікарів, психологів, народних 
цілителів, але результату не було. Одного разу 
волонтер проєкту «Обітниця сироті» запросила 
дітейдітей на Різдвяне свято до церкви, а потім і в 
Клуб Суперкниги. На занятті діти дивилися 
серію Суперкниги «Чудеса Ісуса».
«Коли я побачила, як Ісус зцілив паралізовану 
людину, то подумала: мене не змогли зцілити 
ані лікарі, ані психологи, а Ісус може, адже Він – 
Син Божий. Ввечері я стала молитися і відчула 
всередині силу, я зрозуміла, що Бог поруч зі 

мною. І зараз я можу сказати, що тільки Ісус 
мене зцілив, у мене більше немає цієї жахливої 
хвороби, а коли раптом стає страшно, я 
починаю молитися і приходить спокій!» - 
розповіла Поліна.
«А«А мені дуже сподобалася історія про Давида і 
Голіафа, - каже Максим. Коли я дізнався, що 
Голіаф в нашому житті – це наші труднощі, 
страхи, гріхи, а молитва – це як ті камені, які 
Давид кидав в Голіафа, тоді я почав молитися 
щовечора і в мене минув страх перед 
темрявою».
ДітиДіти продовжують з радістю відвідувати 
зустрічі Клубу Суперкниги, моляться і 
довіряють Господу.

ОБІТНИЦЯ СИРОТІ



КОСТЯНТИН ЛИТВИНЕНКО, 
ДИРЕКТОР CBN UKRAINE

«Я вдячний Стіву Веберу за його слухняність Богу. Він не 
побоявся піти за Його закликом, і протягом 28 років служив 
мільйонам людей в країнах колишнього Радянського Союзу. 
Завдяки його слухняності багато років тому Бог знайшов мене 
(як і багатьох інших людей) через медіа-проект CBN 
«Суперкнига». Протягом останніх семи років ми з моєю сім’єю 
разом з прекрасним проектом CBN «Обітниця сироті» служили 
дітям-сиротамдітям-сиротам та випускникам дитячих будинків. Мене завжди 
надихало те, як допомагає стражденим на сході України 
гуманітарний проект CBN «HELPUA».

Прийняти від Стіва Вебера посаду керівника CBN UKRAINE – 
для мене неймовірна честь і велика відповідальність. Я бачу, що 
в цьому новому сезоні у нас є все необхідне, щоб продовжувати 
будувати Боже Царство на цій землі і нести послання Його 
любові всім тим, хто так Його потребує. Молюся, щоб Бог 
допоміг нам це зробити. Я вірю, що Він покаже дивовижні 
справи, які нам належить зробити для Нього!» 

ДорогіДорогі партнери, дякую вам за ваші щирі молитви і підтримку 
нашого спільного з вами служіння. Молюся за вас, щоб Бог 
допоміг «…пізнати Христову любов, яка перевищує знання, щоб 
були ви наповнені всякою повнотою Божою». До Ефесян 3:19.


